

# 四川舰来了！076两栖攻击舰首舰下水

## 满载排水量4万余吨，创新应用了电磁弹射和阻拦技术

四川舰  
(新华社发)

□据 新华社上海12月27日电

12月27日上午，我国自主研制建造的076两栖攻击舰首舰下水命名仪式在上海举行。

经中央军委批准，076两栖攻击舰首舰命名为“中国人民解放军海军四川舰”，舷号为“51”。四川舰满载排水量4万

余吨，设置双舰岛式上层建筑和全纵通飞行甲板，创新应用了电磁弹射和阻拦技术，可搭载固定翼飞机、直升机、两栖装备等，是海军新一代两栖攻击舰，是推进海军转型建设发展、提升远海作战能力的关键装备。该舰下水后，将按计划开展设备调试、系泊试验、航行试验等工作。

致35人死亡、43人受伤

## 珠海驾车冲撞行人案凶手一审被判死刑

□据 央视新闻

27日，珠海市中级人民法院依法对被告人樊维秋以危险方法危害公共安全案进行了公开审理，并于当日宣判，以以危险方法危害公共安全罪判处樊维秋死刑，剥夺政治权利终身。

法院经审理查明，被告人樊维秋因婚姻破裂、生活失意，且不满离婚财产分割结果，遂决意通过驾车冲撞人群方式发泄私愤。

2024年11月11日晚，樊维秋在珠海市香洲区体育中心故意驾车冲撞正在锻炼的人群，造成重大伤亡后果。法院认为，被告人樊维秋犯罪动机极其卑劣，

犯罪性质极其恶劣，犯罪手段特别残忍，犯罪后果特别严重，社会危害极大，应当依法严惩。法庭遂作出上述判决。

庭审中，检察机关出示了相关证据，被告人樊维秋及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，樊维秋进行了最后陈述，当庭认罪。部分被害人亲属、人大代表、政协委员和各界群众等旁听了庭审和宣判。

2024年11月11日19时48分许，珠海发生一起驾车冲撞市民重大恶性案件。11月12日，珠海市公安局发布警情通报，案件致35人死亡、43人受伤。

## 中国银行汝阳支行盛大开业



12月27日，中国银行汝阳支行盛大开业，标志着中国银行洛阳分行迈出提升金融服务能力、助力县域经济发展新步伐。(如图)

中国银行汝阳支行位于汝阳县半岛国际小区附近，地理位置优越，交通便利，拥有众多多功能服务区，可为汝阳县广大客户提供高效便捷的综合金融服务。

开业仪式现场，中国银行洛阳分行和汝阳县相关负责人先后致辞，共同为汝阳支行揭牌，并参观汝阳支行营业大厅。

中国银行洛阳分行相关负责人表示，中国银行洛阳分行多年来扛牢国有大行责任担当，践行“金融为民”发展理念，坚持稳中求

进的工作总基调，在变革中寻求发展，在挑战中抢抓机遇，不断优化服务流程，创新金融产品，提升服务质效，各项业务实现较快发展，经营规模稳步扩大，综合竞争力显著增强。

中国银行洛阳分行始终将汝阳县作为重要战略布局区域，紧跟区域发展步伐，积极筹备成立中国银行汝阳支行。下一步，中国银行洛阳分行将引导汝阳支行坚持高起点起步、高标准管理、高质量运行，积极对接汝阳县重点项目、支柱产业和优质企业，加大信贷投放力度，充分发挥全球化、综合化服务优势，用好外汇外贸、跨境金融等领域的丰富经验，助力当地企业“走出去”，为广大客户提供“一体化”“一站式”综合服务，为汝阳县企业发展、项目建设和民生改善提供坚强金融保障。

(中行宣 文/图)

提供金融支持  
服务实体经济



图说 社会主义核心价值观 公益广告

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

洛阳日报报业集团 宣